CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EC) No 387/96 of 1 March 1996 amending Regulations (EEC) No 2698/93 and (EC) No 1590/94 and fixing the quantities available in the pigmeat sector for the period 1 April to 30 June 1996 under the Community tariff quotas provided for in the Europe Agreements pursuant to Council Regulation (EC) No 3066/95

(Official Journal of the European Communities No L 53 of 2 March 1996)

On page 11, in Annex IV, next to group H2 for Hungary: for: '500', read: '250'.

Corrigendum to Commission Decision 96/182/EC of 21 February 1996 laying down special animal health conditions and veterinary certification for the importation of certain categories of fresh poultrymeat from Israel and certain animal health restrictions after such imports

(Official Journal of the European Communities No L 55 of 6 March 1996)

On page 31 in Article 1, second line:

for: '... goose ...',

read: '... goose and duck ...'.

On page 31 in Article 2, second line:

for: '... goose ...',

read: '... goose and duck...'.